

## Мероприятие, посвященное любви к Родине

Душа и тело находятся в гармонии с родиной. Оба они достойны защиты. Всё это связано с волей и патриотизмом человека. В обществе, где мало патриотов, нет чувства любви к родине. Это чувство находится в сердце истинных патриотов.

Воисполнения Постановления Кабинета Министров Республики Узбекистан приказ № 140 от 23 февраля 2018 года и Постановления Президента Республики Узбекистан приказ № 3898 от 4 августа 2018 года в целях воспитания молодёжи в духе военного патриотизма, формирования высокого чувства самосознания, энтузиазма и самопожертвования 12 октября 2018 года на факультете «Энергообеспечение сельского и водного хозяйства» была проведена встреча со студентами на тему: «Родина - священна, её защита - почётный долг каждого».

В мероприятии участвовали начальник военной кафедры ТИИМСХ подполковник Минлишев Р.З., заместитель начальника военной кафедры подполковник Тагаев В.И., ведущие преподаватели военной кафедры подполковники запаса: Эргашев Х.И. и Умиров М.Т., а также заместители декана факультета Бердиев Ш. и Рахимов Ж.



Информация замдекана факультета «Энергообеспечение сельского и водного хозяйства» Бердиева Ш.

Пресс-секретарь института Джуманиязов Рахимбой.